



Сельская НОВЬ

2014
АПРЕЛЬ
1

ВТОРНИК
№ 27 (12705)

Издается
с 4 июня
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

В администрации района

26 марта в администрации района состоялось производственное совещание. В его работе приняли участие ответственные работники администрации района, главы администраций поселений.

Вел совещание Глава района В. Ю. Журавлев.

С информацией «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в Краснохолмском районе в 2014 году» выступила главный специалист районного отдела образования С. Е. Куликова. Она отметила, что в настоящее время готовится пакет документов на эту тему. Предполагается в летний период создать и открыть в районе 12 лагерей с дневным пребыванием детей на базе образовательных учреждений и два лагеря труда и отдыха. Стоимость питания – 100 рублей в день на ребенка, 115 рублей – в лагере труда и отдыха. В оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей отдохнут 524 ребенка, в лагерях труда и отдыха – 20 подростков. Планируется трудоустроить 77 несовершеннолетних. Будет, как и прежде, организован палаточный лагерь «Пацаны» для 47 подростков.

О подготовке к празднованию 69-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов рассказала заместитель Главы администрации района по социальным вопросам С. Н. Валинкина. При подготовке к этой дате будут проведены различные мероприятия. Ветеранам войны будут вручены поздравления и подарки. 9 мая в городе Красном Холме состоятся торжественный митинг, возложение венков, спортивные соревнования, праздничный концерт, гуляние на Со-

ветской площади. Эта программа обсуждается.

С. Н. Валинкина также говорила о проведении V весенней Антониевской ярмарки. Она сообщила, что ярмарка состоится 26 апреля на Советской площади. Создан оргкомитет по ее проведению, готовится праздничная программа. На ярмарку приглашаются гости из соседних районов, а также из Углича и Устюжны.

К предстоящим мероприятиям предстоит привести в порядок город Красный Холм, убрать бытовой мусор и отходы, избавиться от стихийных свалок, благоустроить территории предприятий и организаций, возле жилых домов.

На совещании с информацией выступила заведующая районным отделом образования И. Г. Филимонова. Тема ее выступления – «Об обеспечении безопасности в образовательных учреждениях района».

Докладчик подчеркнула, что в образовательных учреждениях дети должны быть здоровы и находиться в безопасности. Это важный вопрос и ему уделяется немало внимания. Особенно актуальны вопросы антитеррористической безопасности детей. В ряде школ и детских садов установлены «тревожные кнопки», деревянные двери заменяются металлическими, есть внутренние замки и запоры. В ближайшее время в средних школах города предстоит установить систему видеонаблюдения.

На совещании шел также разговор о муниципальных дорожных фондах и их роли в содержании местных дорог.

В. БЕЛЯКОВ.

Поздравляем!

Коллектив редакции газеты «Сельская новь» сердечно поздравляет главного редактора **БЕЛЯКОВА Владимира Степановича с юбилеем.**

*65 лет - солидный возраст,
Осень жизни, мудрости расцвет.
С юбилеем Вас хотим поздравить,
Пожелать Вам долгих-долгих лет.
Пусть согреет Вас*

*забота близких,
Жизнь украсит радостью любовь.
И здоровье пусть позволит
Наслаждаться жизнью*
ВНОВЬ И ВНОВЬ.

Дорогого и любимого БЕЛЯКОВА

**Владимира Степановича
поздравляем с юбилеем!**

*Заботливый муж, прекрасный отец,
Везде и во всем ты
большой молодец!*

*Тебя с юбилеем семьей
поздравляем,*

*Всегда молодым
оставаться желаем,
Пусть будет здоровье,
надежда, любовь,*

*Пусть светит удача
тебе вновь и вновь!*

*Мы любим и ценим тебя,
наш родной,*

*Мы верим в тебя и
гордимся тобой!
Родные.*

Погода в Красном Холме

Интернет-прогноз

Среда, 2 апреля

Переменная облачность. Температура днем +2°, ночью -4°.

Четверг, 3 апреля

Пасмурно. Небольшой снег. Температура днем +3°, ночью -3°.

Пятница, 4 апреля

Переменная облачность. Температура днем +2°, ночью -4°.

Сайт: <http://www.rp5.ru>

Доярка из Юрова

Утверждение о том, что степень жизнеспособности колхоза определяется наличием и, разумеется, состоянием молочных ферм (хотя бы одной), находит подтверждение процессами, которые идут сейчас в сельском хозяйстве. От ликвидации дойного стада до банкротства хозяйства или разделения имущества (в случае отсутствия долгов), как правило, путь недалек.

В колхозе «Актив» сохранились две фермы – в деревнях Юрово и Ременники. И вроде поводов для беспокойства должно быть меньше. Однако, когда факт начинаешь раскладывать по «полочкам», выяснять подробности и обстоятельства, представление о существе меняется. Например, Юровская ферма – держится за счет одной доярки М. Ю. Коняшиной. Нет даже подменной, что исключает всяческие рассуждения типа «хочешь – не хочешь», «можешь – не можешь» и т. д.

Еще прошлогодней осенью дела вели вдвоем, но вторая доярка ушла с работы на ферме. Некоторые операции, как раздача сена 12 коровам, оставшимся от ее группы, выполняют люди из бригады. Но доить приходится М. Ю. Коняшиной, вместе со своими в общей сложности 52 коровы. Да если бы только доить! Посматривая на своих подопечных, усердно пережевывающих грубые сенные стебли, Мария Юрьевна рассказывает, как складывается ее рабочий день. Ранним утром нужно убрать навоз, раздать сено, отдоить. С сеном, по словам присутствовавшего при разговоре председателя колхоза И. В. Михайлова, проблем нет. Сколько скажут рулонов, столько и привезут: три – значит три, а пять – значит пять... Рулоны завозят прямо в помещение. Впрочем, их еще раскатать надо. Выделяют также по килограмму посыпки на корову, фуражного зерна до нового урожая хватит.

В обед опять кормежка (сено и посыпка), доение, прибавляется поение. Когда были морозы и воду в трубопроводе «прихватило», пришлось протянуть шланг, для подачи воды напрямую. После того, как коровы управлены, доярка выпускает их в загон на прогулку ежедневно с часу до пяти.

Вечерняя управка начинается с подогрева воды. Затем необходимо загнать и привязать коров, каждая из которых хорошо знает свое место. За просто привязывает М. Ю. Коняшина

и двух вернувшихся с прогулки быков. Напоследок остается разложить в кормушки сено и отдоить коров.

В общем-то многим женщинам, которые всю жизнь проработали доярками, а ныне находятся на пенсии, все эти хлопоты знакомы. А молодежь фермы старается обходить стороной. Впрочем, М. Ю. Коняшина тоже молодая. Исключение. Ее бабушка всю жизнь отработала дояркой и мать – телятницей и дояркой. И на личном подворье была, можно сказать, ферма – четыре коровы, свиньи, другая живность. Только человек, приученный с детства к тяжелому физическому труду, может работать в животноводстве

одна двойню принесла. Мы с мужем долго возились – вытаскивали, убрали... Добегаешь до дому, проверишь детей и обратно на ферму, – представляет ситуацию Мария Юрьевна. – Вчера вот корова телилась – разворачивать пришлось теленка...». Новорожденные телята, кстати, тоже на ней. Ко двору сделана пристройка – телятник, у каждого своя клетка. «Отдою коров, надо телят напоить, одного из ведра, другого из соски – день-два, пока не окрепнет. При необходимости надо приготовить и поить санным отваром», – продолжает доярка.

В общем, проблем и забот хватает. «А минуты слабости?» – вопрос мой

так, как получается у М. Ю. Коняшиной. Зарплату доярке выплачивают с надоя. Летом, когда ферма производит по 15-16 тонн за месяц, выходит 8 тысяч рублей. А в феврале, когда в связи с проходившим отелом валовка оказалась 3 тонны, заработок не превышает шести тысяч рублей, с учетом начислений за поение, раздачу сена и т. д. На такую зарплату, как говорится, не разбежишься. Муж М. Ю. Коняшиной, Александр Сергеевич, работает на овчарнике. У них двое детей – Даниил и Николай, одному восемь лет, другому три года. Конечно, выращивает свои огород и подворье, на котором корова, телята, ягнята. «Здесь я только корову отдою, остальную работу выполняет муж и ребяташки помогают», – говорит М. Ю. Коняшина.

На колхозной ферме прибавляется забот, когда проходит отел коров. Приходится дежурить и по ночам. «Тут за одну ночь три коровы отелились,

резонно вытекает из сути происшедшего разговора. «Не без этого. Иной раз просто сил нет и возникает мысль: плюнуть и уйти, – признается М. Ю. Коняшина. – И уходила, но с полпути возвращалась... Как подумаешь, что будут стоять неокормленные, недоенные и орать... Жалко!».

В доярках Мария Юрьевна с 2006 года. Нарботанный опыт позволяет ей добиваться результатов, неплохих для существующих на ферме условий. За прошлый год доярка надоила по 2607 килограммов молока в среднем на фуражную корову, с прибавкой 106 килограммов к уровню 2012 года, в ее группе получено 100 телят на 100 коров и обеспечена полная сохранность молодняка.

За эти показатели М. Ю. Коняшина недавно была удостоена Благодарности Главы района и денежной премии.

В. СОЛУНИН.
Фото **А. Царёва.**

Аппарат Уполномоченного по правам человека в Тверской области разъясняет

Должен ли ребенок платить налог?

Ответ на этот вопрос дает Уполномоченный по правам ребенка в Тверской области Л. А. МОСОЛЫГИНА.

В наше время никого не удивить тем, что дети наделены правом иметь собственность – будь то квартира или доля в ней, земельный участок или даже автомобиль, подаренный папой до достижения совершеннолетия или доставшийся в наследство от бабушки. Однако любая собственность нуждается в расходах на содержание и облагается налогами. Возникает вопрос: как несовершеннолетний, не имеющий собственных доходов, должен их оплачивать? Тем более, что Законодательством РФ о налогах и сборах не предусмотрен факт признания физического лица плательщиком налогов в зависимости от возраста, имущественного положения и иных критериев.

Согласно ст. 45 Кодекса налогоплательщик обязан самостоятельно исполнить обязанность по уплате налога. В случае неисполнения обязанностей по уплате налогов и сборов налогоплательщику, независимо от его возраста, начисляются пени за каждый день просрочки.

За несовершеннолетних, не достигших четырнадцати лет (малолетних), сделки могут совершать от их имени только их родители, усыновители или опекуны, за исключением сделок, которые они вправе совершать самостоятельно.

Таким образом, родители (усыновители, опекуны, попечители) как законные представители несовершеннолетних детей, имеющих в собственности имущество, подлежащее налогообложению, осуществляют правомочия по управлению данным имуществом, в том числе и исполняют обязанности по уплате налогов.

Второй аспект. Налог на имущество физических лиц начисляется всем собственникам недвижимого имущества независимо от возраста и наличия доходов. Льгот по налогообложению несовершеннолетних, в том числе детей-

сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не предусмотрено.

В том случае, если ребенок лишился родителей и получает пенсию по потере кормильца, имеет пенсионное удостоверение или иной документ, подтверждающий его статус, он имеет право на освобождение от уплаты налога на имущество физических лиц.

Федеральный закон не предусматривает льгот по уплате налогов несовершеннолетними, однако законодательные органы субъекта Российской Федерации и органы местного самоуправления имеют право устанавливать налоговые льготы по транспортному налогу, земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, а также основания для их использования налогоплательщиками. **В Тверской области законодательно льготы по этим видам налогов для несовершеннолетних, многодетных семей, детей-сирот не предусмотрены. Однако муниципальные образования вправе предоставить такие льготы на своем уровне.** Уточнить, имеются ли налоговые льготы в вашем муниципальном образовании, можно в территориальном отделе федеральной налоговой службы.

Кроме того, работающие родители (опекуны, попечители) должны знать, что могут получить стандартный налоговый вычет на каждого ребенка в возрасте до 18 лет и на каждого учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, студента, курсанта в возрасте до 24 лет.

Вычет на детей действует до месяца, в котором доход налогоплательщика, исчисленный нарастающим итогом с начала налогового периода (нового года) превысил **280 000 рублей.**

• Вычет на первого ребенка в 2014 году составит 1400 рублей;



- На второго ребенка – 1 400 рублей;
- Вычет на третьего ребенка – 3000 рублей;
- Вычет на ребенка-инвалида – 3000 рублей.

Помимо этого, родитель может получить налоговый вычет при совместном с несовершеннолетними детьми строительстве или приобретении в 2013 году (за счет собственных денежных средств или по ипотеке) жилого объекта. Причем вычет предоставляется как в части доли самого родителя, так и в части долей, приходящихся на детей. Однако следует отметить, что имущественный налоговый вычет в части, приходящейся на доли в квартире, принадлежащие несовершеннолетним детям, может быть получен налогоплательщиком только в составе получаемого самим налогоплательщиком вычета. Возможность получения родителем имущественного налогового вычета вместо своих несовершеннолетних детей с сохранением за ним права на получение еще одного такого вычета при приобретении другой квартиры не предусмотрена.

Налоговый вычет можно получить и при получении медицинских услуг на ребенка (например, проведение исследований на коммерческой основе, лечение у стоматолога и т.д.). Для получения данного вычета к декларации нужно приложить договор на оказание платных медицинских услуг и лицензию медицинской организации. Данный вид вычета, как и имущественный, предоставляется по окончании календарного года.



Под крылом пеликана

С финала конкурса педагогического мастерства «Учитель года-2014»

ЛЕГЕНДА

Обеспокоенный поиском пищи пеликан, страдающий от голода, тяжело опустился на край гнезда, где его нетерпеливо ждали пятеро птенцов. Голоса голодных детей раздирали материнское сердце. Усталая птица тяжело поднялась в небо и пустилась на поиски корма. Облетев окрестности, она вновь вернулась с пустым клювом.

Малыши шумно встретили свою мать, пищали, били клювами ее грудь. Бедная птица, одержимая одной страстью, - накормить детей, не чувствовала боли. Сильным движением она разорвала свою грудь. Теплые струйки материнской крови потекли прямо в клювы голодных птенцов. Их жизнь была спасена.

Легенда о пеликане, жертвующим собой для спасения потомства, пережила века и дожила до наших дней. Пеликан стал символом высочайшего бескорыстия и самопожертвования.

В прошлом изображение пеликана, кормящего птенцов, служило эмблемой многих приютов и больниц.

В нынешнее время отношение к этой птице осталось таким же почтительным. Пеликан, кормящий птенцов, стал символом Всероссийского конкурса «Учитель года». Педагоги, удостоенные этого высокого звания, награждаются статуэткой хрустального пеликана.

Наш районный конкурс учителей тоже проходит под этим знаком – пеликан, кормящий своих птенцов.

ПЯТЬ САМЫХ ЛУЧШИХ

Конкурс педагогического мастерства проводится в нашем

районе уже восемнадцатый раз. Некоторые победители участвовали в областном конкурсе. Одна из них - учитель математики Хабоцкой средней школы Ольга Юрьевна Сизова. В областном конкурсе она дошла до финала и победила в одной из номинаций.

Учителя - народ занятый. Уроки, факультативы, поурочные планы. А дома еще и семья. Но они находят время и на отдых, на свое любимое занятие и на участие в конкурсе. Он тоже требует немало времени, т. к. состоит из нескольких этапов. К финалу конкурсантки подошли уже с определенным количеством баллов.

В школе Наталья Анатольевна работает уже 22 года. Это увлеченный, любящий свое дело учитель. Педагогическое мастерство, преданность делу, глубокое знание предмета, любовь к детям, умение развивать в каждом из них лучшие качества – все это определяет ее педагогическую философию.

Наталья Анатольевна считает, что ее награда не в похвалах, не в титулах, а просто в радости, которую доставляет работа, выполняемая с душой и энергией.

Ее девиз: «Не нужно откладывать на завтра то, что можно сделать сегодня».

Юлия Ивановна КОМАРОВА, учитель русского языка и литературы Нивской основной школы. Педагогический стаж – 15 лет.

Коммуникабельный и активный человек. Она хороший организатор, деятельный и трудолюбивый учитель. Юлию Ивановну отличают приветливость, добро-

желательность, великодушие и порядочность. Это человек доброй души.

В конкурсе участвует второй раз. Девиз Ю. И. Комаровой: «Все, что ни делается, делается к лучшему».

Татьяна Геннадьевна СМЕРНОВА, учитель математики Большерагозинской основной школы. За плечами уже 34 года работы в школе.

Это очень творческая личность. В своей работе Татьяна Геннадьевна ставит задачу увлечь, «зарядить» творчеством, развивать в

детях креативность, духовность, стремление к успеху. Ее профессиональные интересы – современные технологии в преподавании. Отличительные черты, как педагога, добросовестность и ответственность.

Кредо жизни: «У всякого в жизни бывают дни, которые нужно просто перетерпеть».

Ольга Викторовна КАНИНА, учитель начальных классов средней школы № 2 им. С. Забавина. Она живет под девизом: «Завтра будет лучше, чем вчера».

Именно она стала первой в районе вводить новый образовательный стандарт.

Отличительные черты этого педагога – требовательность, гуманность, доброжелательность. Качества, которые хотела бы воспитать у своих учеников Ольга Викторовна, – доброту, уважение, понимание и целеустремленность.

Она относится к категории учителей, которые постоянно совершенствуют свое педагогическое мастерство.

Стаж работы – 28 лет.

Светлана Владимировна ГОЛУБЕВА, учитель биологии средней школы № 1. Стаж - 11 лет.

Она не просто учитель, а педагог по призванию. Оптимизм, целеустремленность помогают ей добиваться поставленных целей. Задачу преподавания видит в том, чтобы активизировать деятельность учащихся, пробудить и развить их творческие и интеллектуальные способности, воспитать толерантную личность, любящую свою Родину.

Своим девизом Светлана Владимировна считает слова героини романа М. Митчелл «Унесенные ветром»: «Не буду думать об этом сегодня, подумаю об этом завтра».

Вот такие учителя претендовали на звание «Учитель года-2014».

ПОСЛЕДНИЙ ТУР – ОН ТРУДНЫЙ САМЫЙ

Последние годы муниципальной этап конкурса «Учитель года» проходит в актовом зале средней школы № 1. За своих коллег, наставников пришли болеть учителя и ученики.

Им, пятерым, предстояло пройти еще несколько испытаний и заработать 18 баллов.

Конкурсанток приветствовали и желали успехов заместитель Главы администрации района С. Н. Валинкина, она же председатель жюри конкурса; заведующая отделом образования И. Г. Филимонова, победительница конкурса «Учитель года-2013» С. А. Браунова.

Заряд бодрости и хорошего настроения дал уже первый конкурс финала «Давайте познакомимся». Учителя подошли к нему не только творчески, но и с юмором. Они представили кинофильм, слайды, разыграли настоящий спектакль.

Интересным и необычным было представление Большерагозинской школы (они представляли Т. Г. Смирнову) – в виде корабельной команды, которой управлял бравый капитан. Зал смеялся от души.

Устроители конкурса в этот раз отошли от традиционных педагогических ситуаций, а предложили конкурсантам конкурс «Зигзаги педагогического общения». Все пятеро блестяще справились с этим заданием.

Но, пожалуй, самым интересным (на мой взгляд) было последнее задание. Учителя представляли рекламу «Мой предмет самый лучший». Здесь учитывались оригинальность идеи, форма представления, содержательность, артистизм. И как показал конкурс, все это присутствует у всех пятерых.

Финал конкурса «Учитель года-2014» еще раз доказал, что в наших школах работают в большинстве своем творческие люди. Они не только дают знания своим ученикам, но и сами занимаются творчеством. В паузах между конкурсами учителя пели, тем самым показывая, что ничто человеческое им не чуждо. Дуэтом пели учителя средних школ города Т. В. Кормильцева и Н. В. Ганина, С. В. Романова и Е. Н. Тараканова. Коллектив Дома детского творчества выступил с ансамблем.

Наверное, жюри трудно было выбрать лучшую из лучших. Ведь все пять педагогов уже лучшие, раз



Т. Г. Смирнова - «Учитель года-2014».

оказались на конкурсе. Но вот объявляются итоги. Каждая участница победила в своей номинации. Хотя об этом в «Сельской новь» уже писалось, но повторюсь еще раз. В номинации «Творчество и верность профессии» победила Н. А. Грибина, «Профессионализм и эрудиция» - Ю. И. Комарова, «Сердце отдаю детям» - О. В. Канина, «Любовь и мастерство рождает шедевр» - С. В. Голубева.

Учителем года-2014 стала Т. Г. Смирнова. Ей была вручена памятная лента и основной подарок.

Не знаю, что сказалось: пережитое волнение или радость, но Татьяна Геннадьевна расплакалась. Она от души поблагодарила своих коллег по школе за поддержку. Коллег по конкурсу – за общение и помощь. Ведь они были не только соперниками, но и стали друзьями, которые могли поддержать и подсказать.

ВМЕСТО ЗАКЛЮЧЕНИЯ

Три часа пролетели незаметно. Финал прошел, как бы сказали – на одном дыхании. Было не только интересно, но и весело. И это не только мое мнение.

После конкурса пообщались с Н. Б. Магуновой (она тоже несколько лет назад участвовала в конкурсе), учителем истории средней школы № 2 им. С. Забавина. Она тоже согласилась, что конкурс прошел интересно.

В. ЧУМАРИНА.
Фото автора.



Финалистки конкурса «Учитель года-2014»: (слева направо) Н. А. Грибина, Ю. И. Комарова, Т. Г. Смирнова, О. В. Канина, С. В. Голубева.

Ветеринарные исследования животных

Предупредить возникновение заразных болезней и уберечь себя и своих животных от заражения возможно только совместными усилиями ветеринарных специалистов и владельцев животных. Особенно важен в этом деле полный охват всего имеющегося поголовья, в противном случае возникает вероятность возникновения инфекционных заболеваний, реализации продукции животноводства, полученной от больных животных.

На основании закона РФ «О ветеринарии» от 14.05.1993 г. № 4979-1 и существующих Ветеринарно-санитарных правил по борьбе с болезнями, общими для человека и животных, владельцы обязаны предоставлять принадлежащих им животных ветеринарным специалистам для проведения плановых диагностических исследований и профилактических иммунизаций, которые проводятся дважды в год (весна, осень). В том же ФЗ «О ветеринарии» предусмотрена ответственность за его нарушения, а именно - отказ или непредоставление животных для проведения обязательных профилактических мероприятий и нарушение сроков их проведения влечет наложение штрафа.

К плановым ветеринарно-профилактическим мероприятиям относятся исследования лошадей на сап, бруцеллез, гельминтозы, вакцинация против сибирской язвы. Исследования крупного рогатого скота на туберкулез, бруцеллез, лейкоз, лептоспироз, гельминтозы, вакцинация против сибирской язвы, стригущего лишая, обработка против подожного овода.

Исследования мелкого рогатого скота на бруцеллез, гельминтозы, вакцинация против сибирской язвы.

Исследование свиней на гельминтозы, вакцинация против классической чумы свиней. Исследование кроликов на гельминтозы, вакцинация против

миксоматоза и геморрагической болезни кроликов.

Домашняя птица исследуется на орнитоз, вакцинация против птичьего гриппа. Домашние плотоядные - вакцинация против бешенства плотоядных.

К бесплатным ветеринарным услугам относятся диагностические исследования на сап, бруцеллез, туберкулез; профилактические иммунизации против сибирской язвы, классической чумы свиней, бешенства плотоядных.

Все остальные мероприятия относятся к платным услугам, стоимость которых определяется на основании прейскуранта, утвержденного Главным управлением «Государственная инспекция по ветеринарии» Тверской области.

Напоминаем, что для проведения диагностических исследований и профилактических вакцинаций необходимо предоставлять не только взрослых животных, но и молодняк. Животных исследуют на лейкоз (с 6-ти месячного возраста), на туберкулез (с 2-х месячного возраста), бруцеллез (с 4-х месячного возраста), а также проводят вакцинации против опасных болезней, таких, как сибирская язва (молодняк всех видов, кроме жеребят, прививают первый раз в 3-х месячном возрасте, жеребят - в 9-ти месячном). Повторно молодняк всех видов животных вакцинируют через 6 месяцев после первой иммунизации, далее вакцинируют регулярно 1 раз в год.

Ветеринарные специалисты призывают владельцев животных своевременно предоставлять их для ветеринарных обработок, ни в коем случае их не скрывать. А потребителей продукции сельскохозяйственного производства убедить, что она получена от клинически здоровых животных. Спрашивайте ветеринарные сопроводительные документы на продукцию.

А. БОНДИН,
начальник ГБУ «Краснохолмская СБЖ».

СПОРТ

Любимая наша игра

В «Зарницу» играли бабушки и дедушки нынешних участников соревнований. Эту игру любили, ждали, готовились к ней. Она со временем изменялась, добавлялись новые виды соревнований, но всё равно она осталась любима и сейчас.

Нынче было не так как всегда. Погода вмешалась в проведение этой ставшей традиционной для всех военно-спортивной игры. 5 общеобразовательных школ города и района — 5 команд приняли участие в этой игре. Каждая команда состояла из семи человек (5 мальчиков и 2 девочки), имела свой флаг, нарукавные повязки. Соревнования проводились на городском стадионе в несколько этапов.

После построения капитаны отчитались главному судье М. В. Каткову о готовности своих команд к игре. Право поднять флаг соревнований было предоставлено команде-победителю прошлого года - средней школе № 1.

С приветственным словом к участникам «Зарницы» обратилась главный специалист РОО С. Е. Куликова. Она пожелала успехов на всех этапах соревнований. А предстояло ребятам пробежать на лыжах всей командой дистанцию 1 км, показать скоростные качества и меткость в стрельбе из пневматической винтовки в эстафетных гонках в биатлоне (судьи соревнований О. В. Нестеров, В. Н. Афанасьев), показать свои знания медицины по оказанию первой помощи пострадавшему (судья соревнований Н. А. Мигунова) и выполнить силовое упражнение — отжимание от пола на максимальное количество раз.

Для поддержания сил участникам соревнований была предложена традиционная солдатская каша, которую приготовила Н. И. Крылова, педагог дополнительного образования ДДТ. Ребята с аппетитом уминали ее за обе щеки. Хабоцкая школа своих участников соревнований снабдила горячим чаем и сухим пайком.

Заключительного и, пожалуй, самого зрелищного момента соревнований - взятии Краснохолмской высотки, где команды пытаются отстоять свой флаг, забрать флаг противника, а также сорвать как можно больше нарукавных повязок у команд противника, в этом году не было из-за погодных условий.

В результате первое место заняла команда СОШ № 2 имени С. Забавина, второе - команда Хабоцкой школы, третье место у команды Большерогазинской школы.

Е. ВОЛКОВА.

Комитет по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации Краснохолмского района информирует о продаже недвижимого муниципального имущества с аукциона

ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ НЕДВИЖИМОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

№ п/п	Наименование сведений	Содержание
1.	Организатор аукциона	Комитет по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации Краснохолмского района. 171660, Тверская область, г. Красный Холм, пл. Карла Маркса, д. 10. e-mail: admin@krholm.tvcom.ru. Телефон 8 (48237) 2-25-32, 2-21-51.
2.	Форма торгов	Открытая по составу участников
3.	Форма подачи предложений	Открытая (предложения о цене заявляются открыто в ходе проведения торгов).
4.	Предмет аукциона, описание и технические характеристики муниципального имущества, права на которое передаются по договору, в том числе площадь, место расположения	Продажа муниципального недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Краснохолмского района: - здания общежития (жилого дома), 4-х этажное, общая площадь 2728,6 кв.м., кадастровый номер 69:16:0070642:77; - земельного участка, общая площадь 1413 кв.м., кадастровый номер 69:16:0070642:159, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: под общую застройку. Место расположения: Тверская область, г. Красный Холм, ул. Мясникова, д. 36.
5.	Сведения о месте и сроках проведения аукциона	Аукцион проводится по адресу: Тверская область, г. Красный Холм, пл. Карла Маркса, д. 10 «22» мая 2014 года в 11 час. 00 мин.
6.	Целевое назначение муниципального имущества, права на которое передаются по договору	Под жилье.
7.	Начальная (минимальная) цена договора (цена лота)	Начальная (минимальная) цена договора составляет: 11 875 000 (одиннадцать миллионов восемьсот семьдесят пять тысяч) руб., в том числе: - жилой дом - 11 417 000 руб. , т.ч. НДС 18% - 1 741 576,27 руб. - земельный участок - 458 000 руб. Шаг аукциона 5% начальной (минимальной) цены) - 593 750 (пятьсот девяносто три тысячи семьсот пятьдесят) руб.
8.	Требование о внесении задатка, размер задатка, срок и порядок внесения задатка	10 процентов начальной цены в сумме 1 187 500 руб. (один миллион сто восемьдесят семь тысяч пятьсот) руб. Задаток вносится не позднее «28» апреля 2014 года , безналичным перечислением на счет.
9.	Счет, на который вносится задаток	Получатель: ОТДЕЛЕНИЕ ТВЕРЬ г. Тверь БИК банка 042809001 ИНН 6928002273 КПП 692801001 Получатель: Управление Федерального казначейства по Тверской области (администрация Краснохолмского района л/с 05363015450). Счет получателя: 40302810700003000041 Код ОКТМО 28632101 В назначении платежа указывать: «Обеспечение заявки на участие в аукционе «22» мая 2014 года по продаже муниципального имущества, находящегося в собственности Краснохолмского района».
10.	Дата, время, график проведения осмотра имущества, права на которое передаются по договору	Осмотр объекта производится в рабочие дни с 10-00 до 16-00 час. по предварительной договоренности с момента опубликования извещения о проведении конкурса. Контактное лицо: Молодцова Зинаида Константиновна, тел: (848237) 2-25-32; Иванова Варвара Ивановна, тел. (848237) 2-21-51.
11.	Официальный сайт торгов размещения информации об аукционе	http://www.krholm.ru
12.	Место подачи заявок на участие в аукционе, в том числе подаваемых в форме электронного документа	Заявки на участие в аукционе в письменной форме подаются по адресу организатора торгов: Тверская область, г. Красный Холм, пл. Карла Маркса, д. 10. Заявки в форме электронного документа подаются по адресу электронной почты организатора торгов: e-mail: admin@krholm.tvcom.ru
13.	Дата начала срока подачи заявок на участие в аукционе	Начиная с «01» апреля 2014 г. ежедневно по рабочим дням с 08 ч. до 16 ч. (время местное) с перерывом на обед с 12 ч. до 13 ч., кроме субботы, воскресенья.
14.	Дата и время окончания срока подачи заявок на участие в аукционе	«28» апреля 2014 г. в 16 час. 00 мин. (время местное).
15.	Сведения о месте, дате и времени начала рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе на предмет соответствия требованиям, установленным документацией об аукционе, соответствие заявителя требованиям документации об аукционе, определение претендентов, признанными участниками открытого аукциона и претендентов, не допущенных к участию в открытом аукционе	Тверская область, г. Красный Холм, пл. Карла Маркса, д. 10, «06» мая 2014 г. в 10 час. 00 мин.
16.	Срок, в течение которого победитель аукциона должен подписать проект договора	Не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона.

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Краснохолмский районный суд Тверской области **ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС** на замещение вакантной должности государственной гражданской службы **СЕКРЕТАРЯ СУДА.**

Квалификационные требования, предъявляемые в соответствии со ст. 12 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» к гражданину, претендующему на замещение вакантной должности государственной гражданской службы секретаря суда: высшее профессиональное образование, требований к стажу не имеется.

Документы в соответствии с Указом Президента РФ от 01 февраля 2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы РФ» принимаются в течение 21 дня со дня опубликования объявления по адресу: Тверская область, г. Красный Холм, ул. Базарная, 59; тел. 2-39-11.

Магазин «Все для дома»

В продаже: **ПЛЕНКА ПАРНИКОВАЯ**, толщина 80-200 мкм (прозрачная, черная, желтая), цена от 23 руб. за 1 м.; **УКРЫВНОЙ МАТЕРИАЛ** с №17-60, цена от 9 руб. за 1 м.

Добро пожаловать!

В г.Красный Холм, Тверская обл., ул.Базарная, д.54 **ВОЗОБНОВИЛ РАБОТУ ПУНКТ ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА** транспортных средств (техосмотр автомобилей).

Режим работы: с 9.00 до 18.00, суббота с 9.00 до 14.00. Перерыв на обед с 13.00 до 14.00. Выходные дни: воскресенье, понедельник.

ПРОДАЮ а/м ВАЗ-21053, 2004 г.в., в хор.состоянии. Т. 8-906-656-72-12.

АКЦИЯ «ВЕСЕННЯЯ ОТТЕПЕЛЬ»**

срок действия акции с 10.02 по 1.04.2014



вырежи купон - получи скидку!!!

г.Бежец, ул. Л.Толстого, д.41/31

тел.: (48231) 2-16-96; 2-25-58

ОТДЕЛ ПРОДАЖ: 8-930-168-92-53
8-930-151-32-24

купон-скидка

на все межкомнатные и металлические двери

10-20%

**необходима в форма заказа

ТЕПЛЫЙ ДОМ
мебель

кухни, шкафы-купе и прихожие
по индивидуальным размерам

0+ мебель фабрики **СТОПЛИТ**
выбери на www.stoplit.ru доступная мебель

ОЧЕНЬ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА!

г. Красный Холм, пл. Пролетарская, 2/22

8 (904) 359-06-36, 8 (906) 553-39-12

г. Весьегонск, ул. Коммунистическая, 9

8 (903) 800-19-07

В магазине «Торговый центр» **ОТКРЫЛСЯ САЛОН МЕБЕЛИ** под заказ: мягкая, корпусная, кухни, стенки, спальни, столы и другое.

ПРОДАЮТСЯ: колотые **ДРОВА** по 11 м³ с доставкой, цена 10 тыс.руб. Можно 50% в рассрочку на месяц. Заключаем договоры с юридическими лицами; **ПОЛУПРИЦЕП С-9370** в хорошем состоянии. Борта наставные съемные, стойки съемные под лес, бак под солярку на 400 л, рессоры, подшипники, колодки новые. Цена 120 тыс.руб.; **ПОЛУПРИЦЕП ДДАЗ-93541** в рабочем состоянии. Цена 40 тыс.руб.; **БОЧКИ 20 м³** - цена 20 тыс.руб., 10 м³ -цена 15 тыс.руб., 15 м³ термос- цена 25 тыс.руб.
Т. 8(48275) 2-51-43.

ПРОДАЕТСЯ часть дома, вход отдельный, имеется огород, рядом река. Т. 8-904-352-69-12.

ПРОДАЕТСЯ 2-х комнатная благоустроенная квартира. Тел. 8-920-182-50-47.

ПРОДАЮ дрова колотые, чурками на котелок, печку (осина, береза), балнс. ИП Лебедев А.Н.
Т. 8-930-175-09-70.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ! Каждую среду в 10.50 у почты состоится **ПРОДАЖА** кур-молодок (рыжие и белые, крупные, привитые).Т. 8-903-638-02-06. Сайт: www.куры76.рф.

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
ПРОЧНЫЕ ТЕПЛИЦЫ от 8999 руб.
ПАРНИК В ПОДАРОК*
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА*
8(4822) 69-05-84
8-961-142-70-78
*по телефону по 2505 www.zavodteplic.ru

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА лесовозом и чурками, **ГОРБЫЛЬ** лесовозом, **ПИЛОМАТЕРИАЛ**. Тел. 8-960-700-45-83, 8-920-173-41-94. ИП Сухарников.

ПРОДАЕТСЯ а/м «Ока», сборка КАМАЗ, 2004 г., в хорошем состоянии. Цена договорная.
Т. 8-920-114-21-74.

КОПКА колодцев, септиков, траншей, доставка колец. Т. 8-930-154-13-22.

ПРОДАЮ кровать 2-х спальную, 160 х 200.
Тел. 8-905-127-42-95.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Главный редактор
В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, г. Красный Холм Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.
Телефоны: редактора- 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства- 2-24-67, общественно-политического отдела -2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64, бухгалтерии- 2-22-64.
Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00191. Подписной индекс 51653.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Ф. А-4.
объем1 печ.л.